

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia
Fundador, propietario y director: José Castelló y Tárrega

VIERNES 25 DE ENERO DE 1935
AÑO XLVI Núm. 1664 OFICINAS Escultor Viciano, 14 SUSCRIPCIÓN DOS pesetas al mes IMPRENTA Temprado, Lstra 1 Teléfono Urbano 53 Apartado de Correos 18 (FRANQUEO CONCERTADO)

Hoy hace 25 años

En las oposiciones celebradas en la Universidad Central para el premio extraordinario en el doctorado de Derecho, obtiene el núm. 1, después de brillantísimos ejercicios, don José Aragónes Champin, hermano del abogado de San Mateo, don Juan.

En el Centro Republicano da una interesante conferencia de divulgación científica, el arquitecto don José Gimeno.

Los funcionarios de Hacienda de esta provincia obsequian con un banquete de despedida al electo delegado en Canarias don Carlos Díaz de Oñate, que desempeñaba el cargo de interventor en la de esta provincia.

Ascende a la categoría de oficial de segunda clase de Administración, el ayudante de esta Jefatura de Obras Públicas, don Juan Ribera.

La Asociación cívica militar de esta provincia, acuerda publicar un boletín mensual, órgano de la clase.

Presenta la renuncia de magistrado suplente de esta Audiencia, el diputado provincial don Luis Fabra.

Una comisión de obreros visita al gobernador civil, señor Settler, para agradecerle el interés demostrado en favor del bienestar del obrero y mejoramiento del proletariado.

Se concede el gran Collar de la Orden de Carlos III, a don José Canalejas.

¿Saben ustedes...

...QUIEN ES UN BUEN "EMBAJADOR" DE LA CAUSA DEL VINO?

El profesor Portmann, que se embarca con rumbo a Nueva York, salió de París, en donde fué recibido por el presidente del Consejo, señor Flaminio y por el ministro de Comercio, señor Marchandea. Antes de partir de El Havre, el profesor hizo las declaraciones siguientes:

"Es con un vivísimo placer y con una emoción sincera que me voy para los Estados Unidos, a donde he ido ya varias veces y donde cuento con numerosos amigos universitarios y políticos."

Invitado por las Universidades de California y Georgetown, piensa ir a Washington y Los Angeles, para dar una serie de conferencias de carácter científico. Por otra parte, como presidente de la Asociación de Médicos Amigos del Vino, se esforzará para realizar un programa de acción acerca de las Sociedades científicas americanas y de las personalidades más relevantes de los Estados Unidos, para poner de manifiesto la calidad estrictamente alimenticia que representan los vinos europeos.

"Fragmentos del epistolario de Pedrell", por Vicente Ripollés.

"Refrans valencians", por Joan M. Borrás Jarque.

Noticias.

El artículo del pintor Porcar va ilustrado con un Croquis de la Rambla Carbonera y de los barrancos afluentes a las cuevas de las figuras rupestres recientemente halladas, y con el artículo del profesor Gasparetti inicia el "Boletín de la conmemoración del centenario de la muerte de Lope de Vega."

Anuncia, además el "Boletín" la publicación de dos nuevos volúmenes: uno de Leopoldo Querol sobre Organización militar del Reino de Valencia durante la época foral y otro del P. Ramón de María que cimientará la futura Historia de Burriana.

Como se ve prosigue la Sociedad Castellonense de Cultura su benemérita labor y en justa reciprocidad habremos de encarecer el mayor apoyo a cerca de las Corporaciones que deben y pueden prestarlo en la medida que tan meritorio esfuerzo reclama.

FOR ESOS CINES

SALON ROYAL

"EL AGUA EN EL SUELO"

La cinta de producción nacional de la CEA que se pasó ayer en la pantalla del Royal Cinema logra un éxito tal para la producción nacional que nos satisfacemos plenamente como españoles y además como amantes del séptimo arte.

"El Agua en el Suelo" es sin duda alguna la mejor producción na-

CAPITOL CINEMA

"El no. 10 de mamá"

La película en cuestión "El no. 10 de mamá", es un asunto de comedia vodevilésca, con música moderna y pegadiza, gran cantidad de canciones y bailables y toda la gama de situaciones cómicas que acompañan a esta índole de argumentos.

Lo verdaderamente notable en este "film" estriba en sus protagonistas: Imperio Argentina y Miguel Ligeró vuelven a nosotros, reciente todavía el éxito apoteósico logrado en "La Hermana San Sulpicio" y en un género bien distinto pero a estos artistas no importa el género que cultivan; siempre son geniales y en todo momento nos atraen con su simpática gracia insuperable.

CIFESA puede estar orgullosa de su campaña del año en curso. Y sobre todo por lo que respecta a la producción hispana. De ahora en adelante cuando se vea un extracto nacional, no hará falta preguntarse a qué distribuidora pertenece: quedará sobreentendido que es de CIFESA.

UNION PATRONAL CONVOCATORIA

Se convoca a todos los señores socios de esta Asociación a la Junta General ordinaria que se celebrará el próximo día 26 a las 7 de la tarde en primera convocatoria y a las 7:30 en segunda, al objeto de proceder conforme a lo ordenado en el apartado segundo del artículo 11 del Reglamento de esta entidad, al examen y aprobación en su caso de las cuentas.

Castellón 24 de Enero de 1935.

El Presidente,
JOSE ARMENGOT GIMENO.

BOLETIN DE LA Sociedad Castellonense de Cultura

OMO XVI—1935—CUADERNO

El primer número, correspondiente al nuevo año 1935, de esta admirable revista contiene el siguiente Sumario:

"La Biblioteca, singularmente la opular, en función divulgadora de cultura. Necesitat d'una política bibliotecaria a Valencia", por Rafael Raga Miñana.

"La Rambla de la Viuda", por Vicente Gimeno Michavila.

"Noves pintures rupestres en el terme d'Ares", por Joan Porcar.

"Arc", poesía de B. Artoia Tolas.

"Un nuevo libro de Sir Chandler ost", por Leandro de Saralegui.

"Langor", poesía de Bernat de afafana.

"Note lopiane", por Antonio Gasparetti.

"Francisco Tárrega", por F. Escribá Belenguer.

"El darrer poema", poesía de Carlos Salvador.



PAPEL DE FUMAR BAMBÚ

Con corazón y unidos

"Luchar de corazón y unidos con tra la miseria y el paro". He aquí un apotegma del presidente del Consejo francés que parece dictado para los españoles. La miseria y el paro son los grandes males que nos aquejan, razón irrefutable de cualquier propósito subversivo y sordina a toda protesta contra el estado de inquietud ambiente. Ninguna sociedad podrá reclamar con desembarazo, orden y paz, mientras haya hombres sin trabajo y familias sin pan. Ningún gobierno se ejercerá con autoridad moral suficiente, interin el paro y la mi-

VIDAS EJEMPLARES

Ante las Bodas de Oro del Director de HERALDO DE CASTELLÓN.

Cuando leímos hace pocos días en este diario, que el director del mismo cumplía en el presente año las "Bodas de Oro" en el periodismo, experimentamos en lo más sensible de nuestro ser, una sacudida intensa, afectándonos profundamente.

Guiados por el sentimentalismo momentáneo, estuvimos al punto de hilvanar unas líneas espontáneas y acaso sencillas, pero lo aban donamos, porque quizás hubieran parecido entonces pasionales a unos y tendenciosas a otros.

Pasó el momento impetuoso. Compañeros en la prensa han exteriorizado sus opiniones. Todavía aparecerán otras. Aportarán criterios y propondrán soluciones, fruto de sus ocurrencias o meditaciones. No precisa analizarlas ni discutirías tampoco, porque tienen todas ellas un punto de coincidencia o un denominador común: "El deseo de hacer algo para premiar el esfuerzo, la vocación y la constancia, de una vida consagrada al periodismo durante medio siglo".

De la siembra de ideas es probable o posible que algunos recojan algo y den estado oficial a la cuestión que propugnamos, y la verdad—¿por qué tenemos que ocultarlo?—sentiríamos equivocarnos, porque nos causaría una deplorable decepción si notáramos indiferencia o frialdad en quienes, moralmente, más obligados están de prestar apoyo y deferencia.

No crean que vamos a aportar o insinuar nuevas iniciativas por el purrito de distinguirnos en el halago o en la ofrenda proponiendo cosas nuevas más o menos originales. No. Al bosquejar nuestro criterio tenemos presente que veneración debemos otorgarla a quienes por propios merecimientos la merezcan. Respeto, a quien sepa respetar y afecto, a quien corresponda con la misma moneda.

Libres, pues, de prejuicios y limpio y diáfano nuestro particularísimo modo de ser, no tenemos ya inconveniente en manifestar que nos adherimos de todo corazón a lo que razonablemente se acuerde en honor del señor Castelló y Tárrega, porque entendemos, que junto con las virtudes que atesora, pesan mucho cincuenta años de periodista inteligente y de probidad u honradez a toda prueba. Es un esfuerzo sobrehumano y agotador que si bien a la larga produce satisfacciones, también... tam bién da disgustos, zozobras e inquietudes. Quebraderos de cabeza que a veces se soportan en silencio, pero con el corazón dolorido y espíritu oprimido, sobreponiéndonos al dolor por respeto ajeno o por consideración al público que nos lee.

Pero aún hay más. Aún concurren otros merecimientos u otras virtudes en la persona del señor Castelló y Tárrega: su modestia, su llaneza, su sencillez. El pulcro y cortés lenguaje; su corrección; su bondad extremada y la consideración y respeto a sus adversarios, son dones arraigados; dones inherentes que sirven para analizar a quien los posee, y sirven además, de espejo o ejemplo a los que lo rodean.

Vida ejemplar que no trunca la fuerza de los años. Vida laboriosa de vocación y de sacrificios. Surco espiritual que día tras día hincan en las sinuosidades cerebrales sin agotarse ni conocer los desfallecimientos; sin incertidumbres y sin d-scanso... merece algo más que nuestro respeto y veneración. ¿No les parece?

Que el director de HERALDO DE CASTELLÓN alcance y aun propase las "Bodas de Diamante", le desea fervientemente,
JOSE GONZALEZ PIQUER.

ANECDOTARIQ

Los más altos de España

Un informador político, que es cubense, le indica al señor Lerroux:

—Sería muy justo acceder a la petición hecha al gobernador de Huelva por los alcaldes d: Cumbres Mayores, Cumbres de San Bartolomé y Cumbres de Enmedio y de Hinajales de que se establezca una línea de autobuses que los una a la capital.

—Supongo que el gobernador no tendrá más remedio que acceder—replica don Alejandro—, porque no se trata de unos pueblos cualquiera: todos ellos son pueblos "cumbres".

Las alteraciones de la próstata

to interno es capaz de descongestionar la próstata. Las sales halógenas de magnesio, tomadas bajo la forma de grageas de Magnogéne, son desde este punto de vista, de una eficacia poco corriente. La experiencia ha demostrado que una cura continuada de Magnogéne calma la inflamación de la próstata. Se aprecia cada día su disminución de volumen. Desaparecen igualmente las sensaciones de quemaduras y los pinchazos. La vejiga se vacía completamente y los deseos de orinar son menos frecuentes, menos tiránicos; las micciones vuelven a hacerse normales. El efecto del Magnogéne se traduce en una mejoría en el estado general, que en algunos casos toma el aspecto de un verdadero rejuvenecimiento. El extracto de una comunicación presentada en la Academia de Medicina de París, describiendo los efectos y resultados de este nuevo tratamiento, será enviado gratuitamente a quien lo solicite de la Sección K, Apartado, 648.—Madrid.

COMO EVITAR LA OPERACION

Es generalmente en las proximidades de la cincuenta cuando la próstata se inflama, aumenta de volumen. El enfermo siente deseos tan frecuentes como imperiosos de orinar. Durante la noche tiene que levantarse repetidas veces. Experimenta sensaciones de quemaduras en el conducto urinario, además de pinchazos que se irradian por el periné y el bajo vientre. Las micciones se hacen cada vez más dolorosas, la vejiga se vacía incompletamente (retención) y muy pronto el estancamiento prostático se ve obligado a recurrir a los sondajes repetidos, algunas veces a la "sonda permanente", que constituye una amenaza de operación.

Los tratamientos externos: lavados, masajes, no son más que paliativos que no atacan la causa del mal. Solamente un tratamien-

UNION PATRONAL CONVOCATORIA (repeated)

¿Saben ustedes...

...LO QUE HACEN LOS DE HITLER?

En la fachada de la casa número 33 de la calle de Spandau, de Berlín, se veía hasta hace poco una placa colocada en honor del filósofo Mendelssohn, que murió en el citado inmueble.

Este genio, cual no se ignora por nadie, era judío, igual que su segundo sobrino el gran músico Mendelssohn Bartholdy.

Los racistas, como han emprendido esa guerra a muerte contra los judíos, han tenido la idea de anular esa dedicación, y, ni cortos ni perezosos, han resuelto la situación en la forma que van a ver los lectores.

De la noche a la mañana apareció la placa transformada en su redacción así:

"X... nació en Dessau el año 1729 y murió en Berlín en 1786".

Y quedaron descansados.

NOTA ESCOLAR

Permutas entre maestros

La "Gaceta" de ayer publica el tan deseado decreto sobre permutas, que contiene los siguientes términos:

"Primero. Por una sola vez y como caso excepcional, podrán permutar sus escuelas los maestros de igual sexo y del mismo escalafón.

Segundo. La concesión de permuta, con todas sus consecuencias, es potestativa de la Dirección general de Primera enseñanza, y podrá otorgarse cuando los solicitantes reúnan las condiciones siguientes:

- a) No haber cumplido 67 años de edad.
- b) Desempeñar en propiedad y en activo escuela nacional.
- c) Que entre ambos solicitantes no exista mayor diferencia de cuatro categorías del escalafón general.
- d) Renunciar a las escuelas que pudieran corresponderles durante tres años, a partir de la concesión de la permuta; no pudiendo concederse la excedencia ni la jubilación voluntaria durante dicho período de tiempo a ninguno de los permutantes.

Tercero. En trámite la permuta, no podrá anularse la solicitud, ni por expresa voluntad de ambos permutantes.

Cuarto. Transcurrido que sea el plazo de seis meses, volverá a recobrar su vigor el capítulo referente a permutas del Estatuto vigente del Magisterio."

"Sociedad de Fomento Agrícola Castellonense" S. A.

1.ª y 2.ª CONVOCATORIA

Por acuerdo del Consejo de Administración y conforme a lo dispuesto en el Art. 23 de los Estatutos porqu: se rige esta Sociedad, se convoca a todos los señores accionistas a Junta General ordinaria

Curiosidades

En los Estados Unidos no sólo hay millares de personas que desde un extremo a otro del país trabajan ante el micrófono sin cobrar un solo centavo, sino que en muchos casos pagan que les sea permitido entretener al gran público por medio de la radio.

No todas las enfermedades del oído producen sordera. Algunas veces, debido a trastornos nerviosos, se presenta una dolorosa hiperacusia que consiste en que los ruidos más pequeños son aumentados de forma tal, que los más corrientes suenan a veces como estampidos de cañón.

Una víctima de esta enfermedad podía oír el tic-tac de un reloj a diez metros de distancia 18 veces mayor que una persona de oído normal.

En las escuelas de Bruselas se enseña la historia a los niños por medio de muñecos que representan a los hombres y mujeres célebres, en actitudes características.

Los prisioneros que esperan sentencia en las cárceles de Francia están sujetos a una vigilancia especial.

Se les priva de los cordones para los zapatos, cuellos, corbatas y todo, en fin, lo que pueda servirles para una tentativa de suicidio.

La crisis ha llegado, naturalmente, a Montecarlo. Los primeros en sentirla han sido los "croupiers" parados que reciben un subsidio de 100 a 125 pesetas semanales. A pesar de todo, estos "croupiers" desean volver al trabajo, ya que trabajando ganan de 35.000 a 50.000 pesetas anuales.

Para el día 31 de Enero del corriente año, a las diez horas, en el domicilio social, Caballeros 20; y también para tratar de la reducción del capital social.

No reuniéndose representación de acciones en número suficiente para la celebración de la Junta en el día señalado, tendrá esta lugar de segunda convocatoria el día 8 de Febrero que tomará acuerdo cualquiera que sea el número de asistentes.

Castellón 21 de Enero de 1935.
El Presidente del Consejo de Administración,
ENRIQUE GIMENO TOMAS.

ECOS.....

MUNICIPALES

Mañana se reunirán las Comisiones de Feria, fiestas y fomento de intereses locales y Beneficencia y Sanidad.

Para el próximo domingo ha sido convocado en sesión extraordinaria el Ayuntamiento, con objeto de proceder a la rectificación del alistamiento de quintas.

—Aclarando dudas acerca de la



CLARION

Modelo 555 de 5 lámparas 250 pts.
" 560 de 5 lámparas 300 "
" 450 de 5 lámparas 350 "

Nuevos modelos para todas las ondas

RADIO FOLCH CASTELLÓN

Si compra al contado, ahorrará el 30 por 100

El 20 por 100 descuento más el 10 por 100 gastos

Todas las misas que se celebrarán mañana sábado, día 26, en el Altar Mayor de la Iglesia de San Miguel, de OCHO a ONCE, serán en sufragio del alma de Doña Amalia Gozalvo Doñate DE SANCHEZ En cumplimiento del segundo año de su fallecimiento R. I. P. Su esposo, hijos y demás familia, agradecerán a sus amistades la asistencia a alguno de dichos actos piadosos Castellón 25 de Enero de 1935.

situación de los concejales que estuviesen ejerciendo el cargo de diputados al publicarse la ley de 7 de Diciembre último se entiende referido únicamente a la posibilidad de la simultaneidad de cargos en tanto que las Cortes no resuelvan sobre el particular.

RELIGIOSOS El Obispo de Vitoria doctor Múgica ha sido nombrado Arzobispo de Santiago de Compostela.

Para cubrir la vacante del doctor Múgica se ha nombrado al actual Obispo de Calahorra, y a este Obispado asciende el canónigo vitoriano doctor Pérez de Ormazabal.

RECOLARES La Dirección General de Primera Enseñanza ha desestimado las peticiones elevadas a la Superioridad por varios alumnos del tercer curso del plan cultural de las Escuelas Normales del Magisterio Primario, solicitando exámenes extraordinarios en el presente mes.

Las subastas para construcciones escolares, cuando es el Ayuntamiento el constructor, aunque sea con subvención del Estado, se tramitan con independencia de los organismos de Primera enseñanza y con la sola intervención del citado Ayuntamiento.

MILITARES Hoy se ha celebrado en el Cuartel la Fiesta de la despedida del Soldado. Se ha dado libertad a todos los arrestados no sujetos a procedimientos y además se ha servido a la tropa una comida extraordinaria.

En la Orden del Cuerpo ha publicado el Jefe del Batallón de Ametralladoras una vibrante y patética Allocución.

JUDICIALES Se ha publicado una Orden ampliando por dos meses la resolución de las apelaciones contra los nombramientos verificados por las Salas de Gobierno de las Audiencias territoriales en la renovación extraordinaria de los cargos de jueces y fiscales municipales.

SANITARIOS El alcalde de Valencia ha recibido la visita del doctor y del secretario de la Facultad de Medicina, que iban acompañados de los alumnos de la misma Facultad señores Micó y Torres Catalán, los cuales han hecho un viaje de estudios a Francia, y en el Instituto Pasteur, de París, tuvieron ocasión de relacionarse con el doctor André Petit, especializado en la preparación de suero para combatir la parálisis infantil.

Los estudiantes traen el ofrecimiento de que al Laboratorio municipal le será facilitado todo lo necesario para que pueda ponerse al corriente en la complicada técnica de la preparación de dicho suero. El doctor André Petit ha hecho el ofrecimiento de enviar rápidamente a Valencia todos los monos que se puedan necesitar.

COMERCIALES Todos los envíos de patatas destinados a la exportación al Extranjero procedentes, tanto de la Península como de las Baleares y Canarias, quedan sometidos con carácter permanente a la previa inspección y correspondiente expedición de certificado fitopatológico.

INDUSTRIALES El diputado de Acción Popular por Castellón señor Martí Olucha, ha dicho que se encuentra en Madrid una comisión para gestionar del ministro de la Guerra se aplaque la subasta que está a punto de realizarse de alpargata para el Ejército, en cuya subasta parece que se tiene el propósito de que toda la alpargata o gran parte de ella sea de piso de goma.

Se conocen las cifras de la producción de cemento en el año pasado. La producción de 1934 ha sido, poco más o menos, la misma del año anterior, seguramente un poco menos.

Efectivamente, según las cifras estadísticas, la producción no ha pasado de 1.104.000 toneladas, siendo menor en unas setenta mil a la producción del año anterior.

SOCIALES La "Gaceta" llegada hoy a Castellón publica el Decreto levantando el estado de guerra en toda España, menos en Asturias, Cataluña, Madrid, Zaragoza, Teruel, Huesca, Navarra, Gulpúzcoa, Vizcaya, Valencia, Santander, León y plazas de Marruecos, de Ceuta y Melilla.

En las provincias en que se levanta el estado de guerra, se declara el estado de alarma.

OBREEROS El cónsul de España en Burdeos comunica la expulsión de algunas familias españolas como consecuencia de la aplicación de la ley de paro francesa.

TEATRALES El alcalde de Madrid proyecta presentar a las Cortes la Ley de Teatros.

Parece que se refiere al alquiler de locales, así como dedicar a teatros los locales que tengan escenarios; declarar libres de impuestos por diez años los edificios que se construyan para teatros, creación de patentes para empresarios supresión de todos los demás impuestos; resurrección de la ley del Teatro de Burell; creación del teatro experimental o de vanguardia; acuerdos sobre salarios y plantillas; armonización de las necesidades del teatro con las del cine y declarar al teatro como servicio de educación pública.

COMARCANOS Dice hoy "Diario de Valencia" que merced a las gestiones de los diputados de la Derecha Regional Valenciana se ha conseguido de la Junta Nacional del Paro un crédito de 75.000 pesetas para la realización de obras del camino vecinal de Puzol al puerto de Sagunto a fin de aliviar la crisis tan aguda que se nota en aquella comarca.

MORTUARIOS El día 17 del actual falleció en Godella (Valencia) don Pascual Alonso Estellés, padre del conocido y acreditado comerciante de esta capital del mismo nombre.

Descanse en santa paz y reciban su hijo don Pascual Alonso y demás familia el testimonio de nuestro sentimiento, deseando a cuantos lloran al finado toda clase de consuelos.

CASTELLON AL DIA Ha cambiado súbitamente el tiempo y no sería extraño que volviera a Hoyer, según los síntomas de hoy.

Se han repartido profusamente unos programas anunciadores de la próxima aparición de una nueva revista gráfica titulada "Fiesta", en la que colaborarán prestigiosas firmas locales.

"Fiestas" aparecerá en los primeros días de Marzo y el primer número está dedicado a las fiestas y feria de la Magdalena, con el siguiente interesante sumario: "Significación histórica de la Fiesta de la Magdalena", por V. Gimeno Michavila.

Programa oficial de las fiestas. "Exaltación lírica del espíritu castellanense", por Rafael Catalá Llorca.

"Movimiento actual de la música valenciana", por Vicente Asensio.

"La raiçambre de una fiesta", por Angel Sánchez Gozalbo.

"Entre Burriana y Borriol...", por Enrich Soler Godes.

"Galería Oficial". (Palabras de las autoridades).

Entreviu con "Miss Carnaval 1935", por Vicente Rodríguez de Muviédro.

Encuesta: "¿Puede solucionarse o atenuarse la actual crisis económica de Castellón?"

Castellonenses ilustres. Reportaje: "Nuestras modistillas", por M. Tena Lasarte.

"El Cinema deformador de realidades", por José Santacreu.

Castellón pintoresco; pueblos de atracción turística.

Fotografías de Alberto Peris y José María Pastor y dibujos de Faro de la Vega Sáiz, Tomás Marmaneu y Francesch Badenes.

—Esta noche a las 21.45, inaugurará Radio Castellón el curso de Conferencias Radiofónicas organizado por el Servicio Provincial de Higiene Infantil.

Esta primera conferencia está a cargo del profesor de la Facultad de Medicina y Jefe del Servicio provincial de Higiene Infantil de Valencia, doctor Bosch Marín, quien desarrollará el interesante tema "Enfermedades evitables del niño".

Hará la presentación del conferenciante el joven médico del Servicio de Higiene Infantil de Castellón, doctor Sella.

—En el Hospital provincial han ingresado el presunto demente José Carpi Silvestre, de 47 años, natural y vecino de Castellón y Dolores Puchol Dols, de 30 años natural de Villafamés y vecina de Vall d'Alba.

—Dicen de la vecina ciudad de Burriana que en la Avenida de Castellar ha comenzado ya el montaje de casetas para la feria de San Blas.

El próximo día 2 de Febrero se abrirá la feria.

El sermón de la festividad del Patrono de Burriana, ha sido confiado al Canónigo don Juan Benavent, de Valencia.

Los actos religiosos que se celebran en honor del Santo son costeados por suscripción popular.

—Ha reaparecido en Morella, después de dos años que se suspendió por el sólo motivo de dar paso a "Revista Vallivana", órgano de las fiestas sexuales, la hoja mensual titulada "Auras de Vallivana", órgano del santuario de Nuestra Madre María de Vallivana.

—Han sido denunciados: Por infracción al Reglamento de circulación, que consiste en ir en bicicleta sin farol, José Nogués Nebot, Salvador Juan Ferrera y Federico Albert Eserig, de Castellón.

ECOS DE SOCIEDAD A BARCELONA

Con una misión de carácter artístico, marchó a Barcelona el coempresario del Teatro Principal don Diego Perona Martínez.

EL MAESTRO YAÑEZ Nuestro querido amigo y paisano, el joven e infatigable maestro de Manzanares el Real (Madrid) don Ricardo Yañez, nos envía, como recuerdo en las Bodas de Oro con el periodismo de nuestro Director una colección de magníficas fotografías reproduciendo distintos bellos parajes del pueblo donde ejerce. Algunas de dichas tarjetas van respaldadas por alumnos de la escuela que dirige explicando la vista correspondiente.

Agradecemos el delicado obsequio y aprovechamos la oportunidad para resaltar la incansable campaña del maestro Yañez para dar a conocer al turismo mundial las bellezas de Manzanares el Real, elevando con tal motivo el rango del citado pueblo que adora en su maestro por los beneficios de toda índole que le reporta su tenaz campaña.

NUEVO ADMINISTRADOR DE CORREOS

Para el cargo de Administrador Principal de Correos, ha sido designado el Jefe de Administración don Vicente Galvan.

El señor Bayarri, nuestro estimado amigo, pasa a la Inspección provincial.

DESTINO El distinguido joven don Juan Viló, opositor aprobado en las últimas destinado a la Delegación de timas oposiciones a Hacienda, ha Teruel.

Sintimos que no haya podido ser destinado a la Delegación de esta provincia al lado de su señor padre nuestro querido y antiguo amigo, y esperamos que éste hecho no tardará en producirse.

PETICION DE MANO

Leámos en "Las Provincias" de Valencia:

"Por don Vicente Simó y doña Evira Muedra, y para su hijo don Salvador, ha sido pedida a don Pedro Gómez Igual y doña Dolores Villanueva la mano de su hija Carmen, cruzándose los regatos de rigor".

La novia es la bellísima hija mayor de nuestro queridísimo amigo el ex diputado provincial por Lucena - Viver don Pedro V. Gómez y sobrina por consiguiente del ex-sarador por esta provincia don Bernardo Gómez, entrañable amigo nuestro también a quienes felicitamos como a los prometidos esposos.

OTRA PEDIDA DE MANO Ha sido pedida, por los señores de Senarega, para su hijo don Antonio, nuevo teniente fiscal de la Audiencia de Castellón, la mano de la encantadora señorita María de los Angeles, hija de don Vicente Noguera Yanguas, de aristocrática familia valenciana.

Vayan por adelantado nuestros votos por la ventura de los prometidos esposos.

TOMAS DE POSESION

Han tomado posesión de sus nuevos destinos en esta Delegación de Hacienda los auxiliares recientemente aprobados señorita Conchita Legido Gómez y don Ramón y don Vicente Sans.

CAPITULO DE ENFERMOS

Se ha iniciado una lijera mejora en el estado del hijo menor del ex presidente del Colegio provincial de Practicantes, don José Agullar Miralles.

Guardan cama el funcionario de Correos don Inocencio Abad Cascares y el subalterno de Hacienda don Francisco Felip.

SABATINA

El ejercicio de Feliicitación Sabatina que se celebrará mañana a las once en la Arciprestal de Santa María será a intención de una familia ausente en acción de gracias a la Santísima Virgen de Lidió por favores recibidos.

CLINICA DE NIÑOS

El Dr. José Sella, Jefe del Servicio Provincial de Higiene Infantil, participa la apertura de su Clínica de Enfermedades de la Infancia en González Chermá, 83.

PIELSES - PIELSES

RENARDINAS, a 5 pesetas. ALMACENES CAZADOR.

Gobierno civil

EL VIAJE DEL MINISTRO DE INSTRUCCION PUBLICA

El señor Nofre dijo esta mañana a los periodistas que el próximo domingo por la tarde llegará a Castellón el ministro de Instrucción Pública don Joaquín Duadé, aunque se desconoce la hora. El viaje tendrá carácter oficial.

LA CENSURA

Agregó después que desde hoy la censura de prensa se ejercerá en el Gobierno civil, por haberse levantado el estado de guerra en esta provincia.

TRANQUILIDAD.

Terminó diciendo el señor Nofre a los periodistas que la tranquilidad en toda la provincia era completa.

Ayuntamiento

LA SESION DE HOY

Preside el Alcalde, don Vicente Tirado Gimeno. Se aprueba el acta de la anterior.

Pasa a la Comisión de Policía Urbana una instancia de don Leónidas Presentación, referente a unas obras que piensa realizar en las casas 89 y 70 de la Plaza del Rey don Jaime.

Se aprueban varias facturas de gastos notariales.

Se adhirió el Ayuntamiento a una petición de la Alcaldía de Almazora, sobre pavimentación de la carretera de Madrid a Castellón al Grao de esta población por Almazora.

Se facultó al director de Parques y Jardines para la venta de leñas procedentes de la poda del arbolado de los Paseos.

Terminado el despacho, la Presidencia manifiesta que, según noticias, el próximo domingo y con carácter particular, visitará Castellón el ministro de Instrucción Pública, lo cual participaba al Ayuntamiento porque, caso de confirmarse la noticia, es natural que saludé al ministro si no todo el Ayuntamiento, cuando menos una representación del mismo, así como la asistencia a algún acto que se dé en honor del señor Duadé.

Añadió que, desde luego, por su parte se entrevistará con el ministro, para recomendarle la resolución favorable de varios asuntos de su Departamento, que interesan al Ayuntamiento.

La Corporación queda enterada y autoriza al Alcalde para que proceda como estime conveniente levantándose seguidamente la sesión.

Comer bien. Digestir mejor. Esta es la ambición de todo el que padece del estómago. La dieta restringida, las privaciones y los sufrimientos de que otros están exentos, les apoca el ánimo y están siempre tristes y de mal humor, pero es porque ignoran que con ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS se recobran rápidamente la salud y alegría perdidas.

Audiencia VISTA DE UN CONTENCIOSO Ante el Tribunal provincial Contencioso Administrativo se ha visto esta mañana el recurso interpuesto por José Peña y Pedro Sostrot contra acuerdo del Ayuntamiento de Torreblanca, destituyendo del cargo de sereno de aquel municipio.

Ha mantenido el recurso el letrado Brea, oponiéndose en nombre de la Administración pública el abogado del Estado, don Jaime Oliver.

SUSPENSION La vista del juicio que anuncia mos ayer ha sido suspendida hasta nuevo señalamiento.

Escuela Nacional del Magisterio Primario de Castellón Los exámenes extraordinarios, darán comienzo en este Centro de enseñanza, el día 29 del actual mes, a las nueve de la mañana. La Secretaria, CONCEPCION GARCIA.

Don Carlos Valero Giner A última hora de la tarde de ayer falleció en esta Ciudad el joven ampostino don Carlos Valero Giner, muy conocido en Castellón donde pasaba largas temporadas al lado de sus próximos parientes los señores de Pascual Masip, queridos amigos nuestros.

La muerte del joven Valero, ha sido muy sentida por las grandes amistades que gozaba en esta población.

Esta tarde ha tenido lugar el entierro, habiendo acompañado el cadáver gran número de amigos de aquí y un nutridísimo grupo de familiares y paisanos venidos expresamente de Amposta.

Presidían el duelo el señor Gobernador civil, don José Nofre; el alcalde de la Capital don Vicente Tirado Gimeno; Mosen Elias Millán, antiguo profesor del difunto, don Francisco Peña, los tíos y primos don Vicente Cerócs, don Agustín Rafeles, don Eleuterio Sanchez, don José Royo, don Carlos Noé y don José Oms, todos de Amposta y sus hermanos don Manuel, don Ramón y don Juan Valero Giner con su hermano político don José Pascual Masip.

Las cintas eran llevadas por sus amigos don Manuel Nebot y don Juan Sidro, de Castellón y don José Esquerre, don Jaime Musté, don José Pitarch, don Ricardo Segarra, don Fidel Font, don Miguel Estellé, don Benito Arce y don José Triarte.

Acompañamos a su desconsolada familia en el inmenso dolor que les embarga y muy singularmente

Se venden solares grandes y pequeños propietarios de Almacenes e Industrias, mostradores al paseo Ribalta y Base del Norte. Razón: José Caudet, Continecto districos y

Dr. Emilio Comedador de la Maternidad de Madrid, Hospital Clínico de Valencia, lista en partos y enfermedades de los niños. Mayor, 83; teléfono, 573.

Se venden materiales de derribo, como tejas, ladrillos, puertas, rejas, galerías, madera de carga y otros. Razón: Instituto Viejo, A. Alonso.

Conoce Vd. ya el nuevo receptor R-440 LA VOZ DE SU AMO? Este Superheterodino denominado MODELO DE PRECISION, combina la selectividad de 9 kilociclos (intervalo de frecuencia impuesto por el Plan de Lucerna 1934 entre cada emisora importante) con una tonalidad perfecta. R. CAROL Optica = Relojeria G. CHERMA, 56 CASTELLON

Popular Cinema Sábado a las 9'30 de la noche GRANDIOSO PROGRAMA Empezará el espectáculo con una preciosa película MANUEL MASO al cual ya hemos oído por la radio y en este mismo local, nos deleitará con su voz cantando algunos tangos JOSE BREVA El tenor castellanense nos cantará algunas romanzas conocidas, entre ellas «Los de Aragón» y «Las Hinderas»

EL VINO DE LAS FIESTAS Una buena comida necesita animación y alegría. Reclama el chorizo de copas. Invita a descorchar una botella del gran espumoso Codorniu, hecho de uvas seleccionadas, criado y envejecido en cavas. Es el vino transparente, de inimitable bouquet, que da juventud a las fiestas de familia. CODORNIU REPRESENTANTE ENRIQUE RAMOS CAJAL, 6

POR TELEGRAFO TELEFONO Y RADIO

Ultima Hora de Madrid, provincias y del extranjero

El día parlamentario

La sesión de ayer

Preside Alba y a primera hora se aprueban los siguientes proyectos de Ley:

Fijando las normas a que han de ajustarse los expedientes de adquisición de edificios para embajadas, legaciones y consulados de España en el extranjero.

Dejando sin efecto las reservas formuladas en la ley de 28 de Marzo de 1933 del Convenio sobre el régimen fiscal de automóviles extranjeros firmado en Ginebra el 30 de Marzo de 1931.

Redacción de algunos artículos del Código de Justicia.

Se pone a debate un dictamen de la comisión de Guerra, sobre el proyecto de ley dando nueva redacción a varios artículos del Código de Justicia militar.

Tras ligera discusión se aprueba Prosigue la interpelación del señor Martín y Martín, agrario, sobre el problema de los trigos.

Hablan Valluelano, Arranz, Nájera, del Río, Albiñana, Florenza, Morato, Azagra y Azpeitia, contestando el ministro de Agricultura, que dice que ningún orador ha dado soluciones al problema y anuncia que dará toda clase de facilidades para conceder créditos, siempre que encuentre las debidas garantías.

Rectifican algunos oradores y se reanuda la discusión del dictamen sobre Arrendamientos.

Se aceptan unas enmiendas y se rechazan otras, levantándose la sesión después de las nueve de la noche.

Alba y los periodistas

El presidente de las Cortes manifestó a los periodistas que hoy, a las cinco de la tarde, se verificará ante los secretarios de la Cámara el sorteo para la adjudicación de puestos en las comisiones, entre las minorías que no tienen coeficiente para figurar en todas.

La ley electoral

En el Congreso fué ayer tema primordial de comentarios el proyecto de ley electoral, que será presentado por la C. E. D. A. como voto particular al dictamen que en estos momentos se redacta por la comisión sobre el antiguo proyecto del Gobierno.

fórmula de modificación del proyecto que las recoja.

La minoría agraria, que está conforme con el sistema de representación proporcional, no lo está con varios de los aspectos que en el proyecto figuran.

Ya ayer aludíamos a los puntos de vista que la mencionada minoría sostiene. Desde luego, se opondría resueltamente a que las actas se adjudiquen por el lugar que ocupan los candidatos en la lista y no por el número de votos que cada uno de ellos obtenga.

También, y en eso insiste mucho se opondrá a que la capacidad del candidato la determinen las juntas municipal y provincial, por entender que un precepto de esa naturaleza es anticonstitucional.

Desde luego pudo observarse que las minorías que corresponden a partido poco extenso, han de oponerse a la aprobación del proyecto si en éste no se reduce la prima a lamayoría, a costa, claro es de los candidatos de las minorías.

Los periodistas preguntaron ayer al conde Romanones qué juicio le merecía el proyecto de ley Electoral anunciado por el Gobierno y del que se conocen muchos detalles por las referencias periodísticas.

—Me parece total y absolutamente equivocado. El sistema de representación proporcional será para nosotros un salto en las tinieblas. La ley actual, si se le hicieran algunas modificaciones, resultaría casi perfecta. Tengo para mí que el sistema de representación proporcional se implantará a beneficio de los socialistas. Conviene que todo el mundo lo medite.

El conde de Romanones se refirió después a las próximas elecciones municipales, a las que da importancia extraordinaria.

—A mi juicio—dijo—estas elecciones harán variar mucho el ambiente político más de lo que se cree. Son unas elecciones que tienen mucho dentro y pueden ser la clave de un porvenir inmediato.

—Si son tan peligrosas—le dijimos—¿por qué las personalidades dirigentes de la actual política las desean?

—A mi entender, porque no miden con exactitud el volumen de otras fuerzas de derechas que están del otro lado. En el mejor de los casos, esas elecciones son una incógnita.

En este momento del diálogo acertó a pasar el jefe de la minoría agraria señor Martínez de Velasco.

—Ha sido usted el hombre del día o mejor, de varios días—le dijo el conde de Romanones.

—He cumplido con mi deber en todo momento—le respondió el señor Martínez de Velasco.

—Exacto. Y ha cumplido usted también con el deber de ceder en el momento oportuno. Yo lo siento únicamente por el señor Royo Villanova, hombre considerable por su talento, por su hombría de bien, por sus prestigios, ganados todos frente a frente del enemigo y siempre en buena lid. Pero en fin, usted le ha dado la contenta... y de un modo económico, por cierto—y el conde rió, con los que le escuchaban.

El proyecto de ley electoral, será reformado

Por consecuencia de sugerencias hechas en el Consejo que los ministros celebraron en Palacio, por el Presidente de la República, relativas al proyecto de ley Electoral, hoy se reunirán los señores Alzúpiz y Jiménez Fernández para dar nueva redacción a algunos puntos de dicha ley, acoplando criterios expuestos por

los ministros y recogiendo algunas de las sugerencias del Jefe del Estado.

El tema de las elecciones municipales parecen dispuestos a reintegrarse a la Cámara

Hablaron ayer en la Cámara los señores conde de Romanones y Salazar Alonso, acerca del tema de las próximas elecciones municipales.

El señor Salazar Alonso declaró que, a su entender, era un error el celebrarla en la fecha indicada, y el conde, aunque convenía con el alcalde de Madrid en esta apreciación, entendía que no era posible ya seguir más tiempo sin Ayuntamientos de elección popular.

Los periodistas hablaron después con el señor Martínez Barrio, y éste declaró que, a su entender, hay que ir cuanto antes a unas elecciones municipales, si bien previamente debe haber un período de libertad con garantías suficientes para que el cuerpo electoral pueda manifestarse.

Como un informador le hablara de una posible abstención de los partidos republicanos de izquierda, el ex presidente del Consejo respondió:

—Si se va a esas elecciones con garantías de libertad y legitimidad, no creo que se abstenga ningún partido. En el caso contrario, solo faltaba decirlo para hacerlo, porque pensar en la abstención ya se ha pensado. Creo, sin embargo, que el Gobierno no dará lugar a un acto de esa naturaleza.

El estatuto de Prensa

Con el ministro de la Gobernación hablaron ayer en la Cámara varios periodistas sobre el candente tema de la futura ley de prensa.

Le preguntaron si tenía ya redactado definitivamente el proyecto, y contestó de un modo afirmativo.

—A falta de unos pequeños retoques, está en disposición de ser leído al Parlamento.

—¿No puede usted adelantar nada de su contenido?

—No. Aún no es tiempo. Bástele saber a ustedes que todo lo que significa rapidez en el procedimiento y refuerzo en los resortes de autoridad, está recogido en el proyecto. Es preciso terminar con ese sentido anárquico que tantas veces hemos visto en la prensa periódica. Hay que imponer una disciplina y mientras el Gobierno sea más democrático y liberal, ha de hacer respetar a todos la ley por igual.

Un periodista preguntó al ministro si en el Estatuto de prensa figuraban los tribunales especiales, y contestó que quizá los hubiera.

La ley Municipal

La comisión de Gobierno aprobó varias bases del proyecto de ley Municipal.

El dictamen acerca del Instituto de Funcionarios de la Administración Local, ha sido incorporado a la ley Municipal como base número 26.

El señor Lerroux a Alicante

Hoy marchará a Alicante el jefe del Gobierno.

De interés para los naranjeros

En la Dirección general de Agricultura se ha facilitado hoy la siguiente nota: —Se recuerda a los exportadores naranjeros que merced a las gestiones del embajador de España en Washington ha sido autorizada por el Gobierno de los Estados Unidos el envío de naranja española, modo Valencia, al puerto de Nueva York desde donde será trasladada al Canadá, durante el período que media entre el 15 de Octubre al 15 de Marzo del año siguiente, siempre que el fruto esté libre de larvas de la mosca "Carapipis" y "Capita-Wied".

d.l Gobierno. Regresará el lunes. En Alicante asistirá a las fiestas en homenaje a Castelar.

Los socialistas no parecen dispuestos a reintegrarse a la Cámara

"Heraldo de Madrid" dice que hasta ahora, la minoría socialista no ha adoptado ningún acuerdo de reintegrarse al Parlamento; antes al contrario, un destacado diputado socialista se opone y se ha llegado a pensar en la conveniencia de que renuncien las actas tan pronto como las circunstancias sean propicias para ello.

La próxima reunión de S. de N.

El próximo domingo comenzará en Ginebra la nueva reunión del Consejo de la Oficina Internacional del Trabajo.

Se discutirán dos cuestiones que afectan muy directamente a España. La primera se refiere a la situación del representante español señor Largo Caballero. Delegados de otros países se proponen defender que debe ponerse en libertad para que concurre a la Asamblea.

El debate acerca de este extremo será interesante.

Los delegados obreros apoyan su petición en que los representantes lo son con carácter internacional.

La delegación gubernamental española se opondrá porque la inmundidad internacional de la Sociedad de Naciones no puede invadir la legislación interna de los países.

Nadie puede oponerse fuera de España al cumplimiento de las leyes españolas que tienen procedado al ex ministro socialista.

Existe la impresión de que se fallará en contra de Largo Caballero.

Otro tema interesante es la probable incorporación de España a uno de los ocho puestos permanentes del Consejo. España ocupa el décimo lugar y si Rusia y Alemania mantienen el alejamiento de la Sociedad de Naciones, España pasará a ocupar el octavo lugar permitiéndole esto llegar a un puesto permanente.

Próxima combinación de gobernadores

Se asegura que en uno de los Consejos de la primera semana de Febrero se tratará de la combinación de gobernadores.

Parece que abarcará a la totalidad de los gobernadores, pues aunque algunos queden, pocos, seguramente, serán trasladados de provincia.

Ultima hora en Gobernación

El ministro de la Gobernación facilitó un telegrama de Oviedo diciendo que en Sotrandio se han recogido 61.545 pesetas.

Hoy se han recogido 59 armas y practicado 13 detenciones.

El gobernador de Albacete comunicó que en las cercanías de Villarrobledo se han encontrado cuatro bombas procedentes de los pasados sucesos.

En el ministerio de la Guerra

El Jefe del Gobierno estuvo esta mañana a primera hora en su despacho oficial del Ministerio de la Guerra donde recibió varias visitas, entre ellas la del alcalde de Oviedo y la del doctor Marañón con una comisión para hablarle de la proyectada expedición del capitán Iglesias al Amazonas.

momentos con los periodistas limitándose a decirles que el martes habrá Consejo de Ministros en la Presidencia y que esta tarde a primera hora marchará a Alicante de donde regresará el próximo domingo.

La sentencia contra el sargento Vázquez y el cabo Landaluces

La Sala de Gobierno del Tribunal Supremo ha examinado los expedientes de penas de muerte impuestas por consejos de guerra al sargento Vázquez Carvallo y al cabo Landaluces.

El Jefe del Gobierno marcha a Alicante

A las tres de la tarde salió de su domicilio el señor Lerroux, emprendiendo el viaje en auto con dirección a Alicante donde asistirá a los actos conmemorativos que se celebran en aquella capital a la memoria de Castelar.

Desde Alicante irá el Jefe del Gobierno a Valencia y desde esta capital, regresará a Madrid.

Acompañan al señor Lerroux su ayudante el comandante de Artillería señor Hernández; su secretario particular señor Sánchez Fuster y el secretario técnico del Ministerio de la Guerra.

También han marchado con el Jefe del Gobierno ocupando otros coches el Director General de Seguridad, el Gobernador civil de Madrid y varios diputados radicales.

La ley de Arrendamientos rústicos

En una de las Secciones del Congreso se reunió esta mañana la Comisión de Agricultura, aprobando los artículos 6 y 7 del proyecto de Ley de Arrendamientos rústicos.

Accidente marítimo PERECEN AHOGADOS DOS NIÑOS

Telegrafian de Ferrol que al pretender cruzar en una pequeña embarcación la ría "Cebelta" los hermanos Gabriel y Ernesto Grande, de 12 y 14 años de edad, respectivamente, zozobró la barquilla, pereciendo ahogados los dos niños.

Conferencia

El Subsecretario de la Gobernación señor de Pablo conferencia esta mañana con el Gobernador civil de Madrid antes de emprender éste el viaje a Alicante acompañando al señor Lerroux.

Atropello automovilista

Esta mañana en la calle de Alcalá, un auto de la Escuela Militar Automovilista de Carabanchel, que guiaba el capitán de artillería don Adalberto Sánchez, debido a una falsa maniobra, se precipitó sobre un grupo de personas arrollándolas.

Dos de ellas fueron trasladadas al Hospital Clínico debido a su grave estado.

De Zaragoza

EXPLOSION DE UN TALLER DE PIROTECNIA

En Zaragoza ha hecho explosión un taller de pirotecnia, matando al dueño y a dos hijos.

De Barcelona

LA CAUSA CONTRA LOS RABASSAIRES

uno de los cuales ha sufrido condena por homicidio.

(SERVICIO ESPECIAL) Los mercados de la naranja

EL DE BREMEN. Ofrecido cargo vapor "Euler". Demanda floja.

240, de 7 a 9; 300, de 5'50 a 6'75; 380, de 4'25 a 5; 504, de 4'25 a 5'25.

EL DE HULL. Ofrecidos restos del cargamento del vapor "Ba".

En general de 6'6 a 7'6; mayo-ria, de 6'9 a 7.

EL DE HAMBURGO. Unas 37.000 cajas ofrecidas. Demanda menos activa. Mercado sin variación, aunque tendencia floja.

NOTAS DE LA COMISION NARANJERA DE LEVANTE

Telegrama recibido de la Oficina Comercial de España en Londres: 24 Enero 1935.

Las llegadas de naranja de Palestina, que se anuncian para la semana del 27 Enero al 2 de Febrero, son las siguientes:

A Liverpool, 74.500 cajas. A Londres, 47.400. A Hull, 27.860. A Manchester, 24.000. A Glasgow, 20.700. A Newcastle, 9.875. A Irlanda, 10.062.

Vagones de naranja

Frontera de Irún Transbordados 45. Destinados a Paris 18. (Día 24 de Enero)

Los valores extranjeros

Centro Oficial de Contratación de Moneda.—Madrid

Cierra del día 25 de Enero de 1935

Francos 48'35 Libras 36'15 Francos Suizos 238 Liras 62'80 Dollares 7'40 Francos Belgas 171'75 Florines 4'965

Reichsmark 2'93 Coronas Checas 30'60

Información facilitada por el BANCO DE CASTELLON

AL CERRAR

Las fiestas de Villavieja

Se ha acordado celebrar el próximo domingo en Villavieja la fiesta de San Sebastián, suspendida el día propio a causa de la lluvia.

Si el tiempo favorece ahora, la concurrencia al pueblo de las famosas Termas será tan numerosa como de costumbre.

Licenciamiento

Mañana emprenderá la marcha la primera expedición de soldados licenciados.

DOCTOR FRANCISCO ANTOLI CANDELA Exalumno de los Hospitales de Paris y Burdeos y de las Clínicas de los doctores Tapia de Madrid y Antolí-Candela de Valencia Enfermedades de la Nariz, Garganta y Oído Consulta todos los días menos martes y sábado Colón, 33, principal Castellón

En sitio céntrico

se aqulla un establecimiento con vivienda por no poder atenderlo sus dueños. Bien situado e inmejorables condiciones. Razón en esta Administración.

Se venden

2 cochecitos PEUGEOT 8 HP. Condición interior 4 plazas. Verdadera oportunidad. Razón: GARAGE CASTELLON.

¡Un nuevo y sensacional aparato! ¡3 instrumentos en uno! La nueva Electrola N.º 57 de la "Voz de su Amo" para 1931, ha venido a revolucionar el mercado con sus innovaciones. Es al mismo tiempo que Gramola aparato de Radio y además por medio de un dispositivo especial puede impresionar discos en su casa DE TONALIDAD POTENTE Y SIN DISTORSIONES Y CON REGULADOR DE MATICES TONALES Como Radio es de circuitos sintonizados con cuatro Radiadores de rejilla blindado. De gran sensibilidad y selectividad, y la sintonización es en línea recta, controlada con un solo mando La Senyera, Colón 42

Oposiciones 250 plazas con 3.000 pesetas AUXILIARES DE OFICINAS DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD Edad de 16 a 36 años. Se admiten señoritas SIN TITULO Preparación completa por la ACADEMIA PERICIAL MERCANTIL Informes Presentación de documentos, etc., etc. González Chermá, 168.--Castellón Plazo de presentación de instancias hasta 31 Enero

Teatro Principal Hoy Viernes 25 Estreno de la grandiosa producción española música a del maestro Serrano La Dolorosa Por Rosita Díaz y Agustín Godoy Éxito sin precedentes de la cinematografía española

